

## **Сибиряки с Чернобыльской отметиной**

Так называется выставка, открывшаяся в городском музее. Богатую фантазию проявили музейщики, устроив весьма оригинальную экспозицию в память о страшной катастрофе, случившейся 15 лет назад. Здесь и стена скорби по ушедшим из жизни ликвидаторам аварии - их было 40, наших горожан; и древо жизни, цветущее вечно и неизменно, потому что только ради жизни совершаются подвиги...

Собравшиеся в военном зале участники событий, представители общественности, горсовета и городской администрации под торжественную музыку и строки из откровения Иоанна Богослова увидели как бы романтически-театрализованную версию-сгусток трагедии посреди благодатной украинской земли.

Перед тем как была разрезана ленточка, открывающая экспозицию, прошел час воспоминаний о том, как наши земляки строили и построили Чернобыльский саркофаг - свидетель горя и героизма.

Валерий ТИХОМИРОВ

Тихомиров В. Сибиряки с Чернобыльской отметиной : [о выставке в Музейно-выставочном центре, посвященной Чернобыльской катастрофе] / В. Тихомиров // Город и горожане. - 2001. - 26 апр. - С. 23.